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Viđam NLO-e nekoliko godina i imao sam kontakte s izvanzamaljskim bićima. 
 
Imam 42 godine, tehničku (vojni pilot mlaznih aviona i kontrolor leta), ekonomsku (magistar) i 
menadžersku naobrazbu (upravitelj aerodroma). Od šeste godine imam razna iskustva duhovnog 
tipa koja neprestano poprimaju sve jasniji oblik i sve više smisla. 
 
Među mnogo tipova fenomena koji su se manifestiranli u prethodne dvije godine, na primjer kad 

sam dobio poruku o trodimenzionalnoj prirodi vremena (vidi  

http://quanthomme.free.fr/energieencore/anglaisericjulien.htm ),  

kad je NLO lebdio iznad moje kuće i 'objavio' svoju prisutnost strahovitom bukom, i onda kad je 
enormno velika trokutasta letjelica preletjela preko moje kuće kad sam se selio, a za njom zračna 
bitka od svjetala koja su potrajala 25 minuta, i također više pojavljivanja nebeskih svjetala i 
eterskih bića u mojoj kući, napokon, nakon što sam naučio kako da se mentalno projiciram na 
mjesto u prisutnosti dobroćudnih izvanzemaljaca,  

primio sam sljedeću poruku od njihove hijerarhije. 
 
Jean Ederman. 

 

An Alien Message To Mankind: “Do You Wish That We Show Up?”                                                        
https://www.collective-evolution.com/2017/09/12/an-alien-message-to-mankind-do-you-wish-that-we-show-
up/?fbclid=IwAR24LKOwFamD8eihedUGLMjvaSAy1O_HLsUD53ihxuCLGFlEUxGKnxHcRWY 

Želite li da se pokažemo 
https://www.magicus.info/vjerovanja-znanost-i-alternativa/kozmologija/zelite-li-da-se-pokazemo 
 

..................................................................................................................................................... ......................................... 

"PROMIJENITE SVIJET! 
 

"ODLUČITE TREBAMO LI SE POKAZATI!" 

 

 
Tko god vam je prenio ovu prevedenu poruku nevažno je, i morao bi ostati anoniman u vašem 
umu. Važno je što ćete učiniti s ovom porukom! 
 
Svatko od vas želi primijeniti svoju slobodnu volju i iskusiti sreću. 
 
To su svojstva koja su nam pokazana i do kojih sad imamo pristup. Vaša slobodna volja ovisi o 
znanju koje imate o svojoj vlastitoj moći. Vaša sreća ovisi o ljubavi koju dajete i primate. 
 
Poput svih svjesnih rasa u ovom stupnju razvoja, možda se osjećate izolirano na svom planetu. 
Zbog tog ste dojma sigurni u svoju sudbinu. Ipak, na pragu ste velikih i naglih promjena kojih je 
samo manjina svjesna. 
 
Nije naša odgovornost da mijenjamo vašu budućnost bez da vi to odaberete. Smatrajte ovu 
poruku općim svjetskim referendumom! I vaš odgovor glasačkim listićem! 
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Tko smo mi? 

 
Ni vaši znanstvenici ni vaši religijski predstavnici ne izjašnjavaju se jednoznačno o neobjašnjenim 
nebeskim događajima kojima čovječanstvo svjedoči tisućama godina. Da bi netko spoznao istinu, 
mora se s njom suočiti bez filtera svojih vjerovanja, koliko god vrijedna poštivanja ona bila. 
 
Rastući broj vaših anonimnih istraživača istražuje nove puteve znanja i dolazi vrlo blizu stvarnosti. 
Danas je vaša civilizacija preplavljena oceanom informacija, od kojih je samo sićušan dio, onaj 
manje uznemiravajući, primjetno raširen. 
 
Ono što je kroz vašu povijest izgledalo besmisleno ili nemoguće često je postalo moguće, a zatim i 
ostvareno, pogotovo u posljednjih pedeset godina. Znajte da će budućnost biti još više 
iznenađujuća. Otkrit ćete najgore, kao i najbolje. 
 
Poput milijarda drugih u ovoj galaksiji, mi smo svjesna stvorenja koja neki nazivaju 
"izvanzemaljci", iako je stvarnost suptilnija. 
 
Nema fundamentalne razlike između vas i nas, osim iskustva pojedinih stupnjeva evolucije. Kao i 
u svakoj organiziranoj strukturi, hijerarhija postoji i u našim međusobnim odnosima. Naša se 
temelji na mudrosti nekoliko rasa. Obraćamo vam se s odobrenjem te hijerarhije. 
 
Poput većine vas, i mi smo u potrazi za Vrhovnim Bićem. Dakle mi nismo ni bogovi ni polubogovi 
nego praktički jednaki vama u Kozmičkom Bratstvu. 
 
Fizički, malo se razlikujemo od vas, ali većina nas je humanoidnog oblika. 
 
Naše postojanje je stvarnost, ali većina vas to još ne opaža. Mi nismo puki promatrači, mi smo 
savjesni kao i vi. Ne opažate nas jer ostajemo nevidljivi vašim osjetilima i mjernim instrumentima 
veći dio vremena. 
 
Želimo ispuniti ovu prazninu u ovom trenutku u vašoj povijesti. Donijeli smo tu kolektivnu odluku, 
ali to nije dovoljno. Trebamo vašu. Preko ove poruke vi postajete donositelji odluke. Vi osobno. 
 
Nemamo ljudskog predstavnika na Zemlji koji bi mogao voditi vašu odluku. 
 
 
Zašto nismo vidljivi? 

 
U određenim stupnjevima evolucije kozmička "čovječanstva" otkrivaju nove oblike znanosti iza 
očite kontrole materije. Strukturirana dematerijalizacija i materijalizacija njihov su dio. To je ono što 
je vaše čovječanstvo postiglo u nekoliko laboratorija, u tijesnoj suradnji s drugim 
"izvanzemaljskim" stvorenjima, a za cijenu hazardnih kompromisa koje od vas namjerno skrivaju 
neki od vaših predstavnika. 
 
Osim atmosferskih ili svemirskih objekata ili fenomena poznatih vašoj znanstvenoj zajednici, koje 
zovete NLO, postoje i u biti višedimenzionalni proizvedeni svemirski brodovi koji primijenjuju te 
sposobnosti. 
 
Mnoga ljudska bića bila su u vizualnom, slušnom, dodirnom ili psihičkom kontaktu s takvim 
brodovima, a neki od njih su pod okultnim moćima onih koji "vladaju" vama. Viđenja su rijetka 
zbog izvanrednih prednosti dobivenih dematerijaliziranim stanjem tih brodova. 
 
Budući da im sami niste svjedoci, ne možete vjerovati u njihovo postojanje. To potpuno 
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razumijemo. 
 
Većina tih viđenja radi se na pojedinačnoj bazi, tako da se dodirne duša, a ne da se mijenja 
organizirani sustav. To tako namjerno rade rase koje vas okružuju, ali zbog jako različitih razloga i 
rezultata. 
 
Za negativna višedimanzionalna bića, koja igraju ulogu u primjeni sile u sjeni ljudske oligarhije, 
diskrecija je motivirana njihovom željom da sačuvaju svoje postojanje i napad u tajnosti. 
 
Za nas diskrecija je motivirana poštivanjem ljudske slobodne volje koju ljudi mogu primijeniti da bi 
upravljali vlastitim poslovima tako da mogu samostalno dostići tehničku i duhovnu zrelost. Ulazak 
čovječanstva u obitelj galaktičkih civilacija željno je iščekivan. 
 
Mi se možemo pojaviti usred bijela dana i pomoći vam da dostignete to jedinstvo. To još nismo do 
sad učinili jer je premalo vas to istinski željelo, zbog neznanja, nezainteresiranosti ili straha, i zato 
jer hitnost situacije nije to opravdavala. Mnogi od onih koji proučavaju viđenja broje svjetla u noći a 
ne osvjetljavaju put. Često razmišljaju u okvirima objekata, a radi se o svjesnim bićima. 
 
 
Tko ste vi? 
 
Vi ste izdanak mnogih tradicija koje su kroz vrijeme bile uzajamno obogaćivane međusobnim 
doprinosima. Isto se odnosi i na rase na površini Zemlje. Vaš je cilj ujediniti se u poštivanju tih 
korijena da bi dovršili zajednički projekt. Izgled vaših kultura čini se da vas drži razdvojenima jer 
ste ga zamijenili s dubljim bićem. Oblik je sad važniji od bitka vaše suptilne prirode. Za sile na 
položaju ovo prevladavanje oblika čini bedem koji ih štiti od bilo kakvog ugrožavanja. 
 
Pozvani ste da prevladate oblik istovremeno ga poštujući zbog njegova bogatstva i ljepote. 
Zahvaljujući razumijevanju savjesti oblika volimo ljude u njihovoj različitosti. Mir ne znači ne-
ratovanje, on se sastoji od postajanja onoga što ste vi u stvarnosti: jedno Bratstvo. 
 
Da bi ste to razumijeli, broj rješenja koja su vam na dohvatu se smanjuje. Jedno od njih sastoji se 
od kontakta s drugom rasom koji bi promijenio sliku onoga što ste vi u stvarnosti. 
 
 
Kakva je situacija? 
 
Osim u rijetkim prilikama, naše intervencije uvijek su imale vrlo malo utjecaja na vašu sposobnost 
donošenja kolektivnih i osobnih odluka o vašoj vlastitoj budućnosti. To je motivirano našim 
poznavanjem vaših dubokih psiholoških mehanizama. 
 
Došli smo do zaključka da se sloboda gradi svaki dan kako biće postaje svjesno sebe i svog 
okruženja i progresivno se oslobađa ograničenja i inercija, koje god bile. Usprkos brojnim hrabrim i 
voljnim ljudskim savjestima, te su inercije umjetno održavane radi zarade rastuće centralizirane 
sile. 
 
Donedavno je čovječanstvo živjelo u zadovoljavajućoj kontroli nad svojim odlukama. Ali gubi sve 
više i više kontrolu nad svojom sudbinom zbog rastuće upotrebe naprednih tehnologija, čije su 
smrtonosne posljedice na zemaljske i ljudske ekosisteme postale nepovratne. Polako ali sigurno 
gubite svoju neobičnu sposobnost da život učinite poželjnim. Vaša moć oporavka umjetno će se 
smanjiti, bez obzira na vašu vlastitu volju. Postoje tehnologije koje utječu na vaše tijelo, kao i na 
vaš um. Takvi se planovi već ostvaruju. 
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To se može promijeniti dok god čuvate tu stvaralačku moć u vama, čak i ako ona dijeli prostor s 
tamnim namjerama vaših potencijalnih gospodara. To je razlog zašto mi ostajemo nevidljivi. Ta 
osobna moć osuđena je na propast ako se ne dogodi kolektivna reakcija velike magnitude. 
Razdoblje koje dolazi je razdoblje pucanja, koje god bilo. 
 
Ali trebate li čekati do posljednjeg trenutka da biste tražili rješenje? Trebate li predvidjeti ili 
podnijeti bol? 
 
Vaša povijest obilježena je susretima među ljudima koji su otkrivali jedni druge u često konfliktnim 
uvjetima. Osvajanje se gotovo uvijek događalo na propast drugih. Zemlja je postala selo u kojem 
svi znaju sve, a opet još traju sukobi i prijetnje svih vrsta postaju gore u trajanju i intenzitetu. 
 
Premda Ljudsko biće kao osoba ima mnogo potencijalnih sposobnosti, ne može ih primijeniti s 
dostojanstvom. To vrijedi za većinu vas iz razloga koji su u biti geopolitički. 
 
Ima vas nekoliko milijardi. Obrazovanje vaše djece i vaši uvjeti života, kao i uvjeti brojnih životinja i 
većine biljnog života, ipak su pod palcem malog broja vaših političkuh, financijskih, vojnih i 
religijskih predstavnika. 
 
Vaše misli i vjerovanja oblikovani su prema gerilskim interesima da vas pretvore u roblje 
istovremeno vam dajući osjećaj da imate potpunu kontrolu nad svojom sudbinom, što je u stvari 
stvarnost. 
 
Ali dug je put od želje do činjenice kad su prava pravila trenutne igre nepoznata. Ovaj put vi niste 
osvajač. Iskrivljavanje informacija tisućljetna je strategija za ljudska bića. Uvođenje misli, osjećaja 
ili organizama koji vam ne pripadaju, putem ad hoc tehnologija, još je starija strategija. 
 
Prekrasne prilike za napredak blizu su velikih prijetnji potčinjenja i uništenja. Te opasnosti i prilike 
postoje sada. Ipak, vi možete opažati samo ono što vam se pokaže. Kraj prirodnih resursa je 
programiran, dok nijedan dalekogledni kolektivni projekt još nije pokrenut. 
 
Mehanizmi za iscrpljivanje ekosistema prešli su granicu nepovratnosti. Rijetkost resursa i njihova 
nepoštena podjela - resursa čija će početna cijena rasti iz dana u dan - dovest će do 
bratoubilačkih borba na globalnoj razini, ali i u samim srcima vaših gradova i sela. 
 
Mržnja raste, ali raste i ljubav. To je ono što vas drži u uvjerenju u vašu sposobnost nalaženja 
rješenja. Ali kritična masa nije dovoljna i poduzimaju se sabotaže na pametan način. 
 
Ljudsko ponašanje, formirano od prošlih navika i treninga, ima takvu inerciju da vas ova 
perspektiva vodi u slijepu ulicu. Te probleme povjeravate predstavnicima, čija savjest za 
zajedničku dobrobit polako blijedi pred interesima korporatista, s tim teškoćama. Oni uvijek 
raspravljaju o formi, a rijetko o sadržaju. 
 
Upravo u trenutku akcije nagomilavat će se odgode do točke u kojoj više nećete moći birati nego 
ćete se morati podrediti. To je razlog za to što će, više nego ikad u vašoj povijesti, vaše odluke 
donesene danas direktno i značajno utjecati na vaš opstanak sutra. 
 
Koji bi događaj mogao korijenito promijeniti tu inerciju tipičnu za svaku civilizaciju? Odakle će doći 
kolektivna i sjedinjavajuća svijest, koja će zaustaviti to slijepo srljanje naprijed? 
 
Plemena, stanovništva i ljudski narodi oduvijek su imali međusobne interakcije. Suočeni s 
prijetnjama koje vise nad ljudskom obitelji, možda je vrijeme da se dogodi neka veća interakcija. 
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Veliki val je na rubu pojavljivanja. Pomiješan je od jako pozitivnih ali također i vrlo negativnih 
aspekata. 
 
 
Tko su "treća strana"? 

 
Postoje dva načina da se uspostavi kozmički kontakt s nekom drugom civilizacijom: putem 
postavljenih predstavnika ili direktno s pojedincima bez razlike. Prvi način povlači borbu interesa, 
drugi donosi svijesnost. 
 
Prvi način odabrala je grupa rasa motiviranih držanjem čovječanstva u ropstvu, i na taj način 
kontroliranjem Zemaljskih resursa, genskog naslijeđa i ljudske emocionalne energije. 
 
Drugi je način odabrala grupa rasa udružena s ciljem Duha služenja. Mi smo, sa svoje strane, 
podržali taj nesebičan cilj i predstavili se prije nekoliko godina predstavnicima ljudske sile koji su 
odbili našu pruženu ruku pod izgovorom nekompatibilnih interesa s njihovom strateškom vizijom.  
 
Zato danas pojedinci moraju samostalno načiniti ovaj izbor bez uplitanja ikakvog predstavnika. 
Ono što smo u prošlosti predložili onima za koje smo vjerovali da su sposobni pridonijeti vašoj 
sreći, sada predlažemo ... vama! 
 
Većina vas ignorira činjenicu da su ne-ljudska stvorenja učestvovala u primjeni tih centraliziranih 
sila, bez da ste i posumnjali na njih i bez da su bili dostupni vašim osjetilima. Veoma je točno da 
su oni na vrlo suptilan način gotovo preuzeli kontrolu. Oni nužno ne postoje na vašoj materijalnoj 
ravnini, i to je baš ono što bi ih moglo učiniti ekstremno učinkovitima i zastrašujućima u bliskoj 
budućnosti. Ipak, znajte da se velik broj vaših predstavnika bori protiv te opasnosti! Znajte da nisu 
sve otmice uperene protiv vas. Teško je prepoznati istinu! 
 
Kako biste vi mogli u takvim okolnostima primijeniti svoju slobodnu volju, kad je toliko 
manipulirana? Od čega ste vi stvarno slobodni? 
 
Mir i ujedinjenje vaših naroda bio bi prvi korak prema harmoniji s civilizacijama koje nisu vaše. 
 
Baš to je ono što oni koji vama manipuliraju iza scene žele izbjeći pod svaku cijenu, jer dijeleći 
vladaju! Oni također vladaju i onima koji upravljaju vama. Njihova snaga dolazi iz sposobnosti da u 
vas uvlače nepovjerenje i strah. To značajno šteti vašoj samoj kozmičkoj prirodi. 
 
Ova poruka ne bi bila važna da tutorat tih manipulatora nije dosegnuo vrhunac i da se njihovo 
navođenje na pogrešan put i ubojiti planovi nisu materijalizirali pred nekoliko godina. Njihovi rokovi 
su zaključeni i čovječanstvo će proći kroz muke bez presedana u idućih deset ciklusa. 
 
Da biste se obranili od te agresije bez lica, morate imati bar dovoljno informacija koje vode do 
rješenja. 
 
Kao što je slučaj i s ljudima, otpor postoji i među tim dominantnim rasama. I opet, izgled i pojava 
neće biti dovoljni da se razluči dominator od saveznika. U vašem trenutnom stanju psihe 
ekstremno je teško razlikovati ih. Uz vašu intuiciju bit će potreban i trening kad dođe vrijeme. 
 
Svjesni neprocjenjive vrijednosti slobodne volje, pozivamo vas jednoj alternativi. 
 
 
Što mi možemo ponuditi? 
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Mi vam možemo ponuditi više holističku viziju svemira i života, konstruktivne interakcije, iskustvo 
poštenih i bratskih odnosa, oslobađajuće tehničko znanje, iskorjenjivanje patnje, kontroliranu 
primjenu individualnih moći, pristup novim oblicima energije i, napokon, bolje shvaćanje svijesti. 
 
Mi vam ne možemo pomoći da prevladate individualne i kolektivne strahove, kao ni donijeti vam 
zakone koje niste sami odabrali, rad na vama samima, individualne i kolektivne napore da 
izgradite svijet kakav želite, duh potrage za novim horizontima. 
 
 
Što bismo mi dobili? 
 
Kad biste odlučili da se takav kontakt ostvari, mi bismo se oduševili čuvanjem bratske ravnoteže u 
ovom dijelu svemira, plodnim diplomatskim izmjenama i intenzivnom Radošću spoznaje da ste se 
vi ujedinili da biste ostvarili ono za što ste sposobni. Osjećaj Radosti snažno je tražen u svemiru 
jer je njegova energija božanska. 
 
 
Koje vam pitanje postavljamo? 
 
"ŽELITE LI DA SE POKAŽEMO?" 
 
 
Kako možete odgovoriti na to pitanje? 
 
Istina duše može se čitati telepatski. Vi samo morate upitati sebe to pitanje i dati svoj odgovor 
toliko jasno, pojedinačno ili u grupi, koliko to želite. To što ste u srcu grada ili u središtu pustinje ne 
utječe na učinkovitost vašeg odgovora, DA ili NE, NEPOSREDNO NAKON POSTAVLJANJA 
PITANJA! Jednostavno učinite to kao da pričate sa sobom ali razmišljajući o poruci. 
 
Ovo je univerzalno pitanje i tih samo nekoliko riječi, stavljenih u svoj kontekst, ima snažno 
značenje. Ne biste smjeli dozvoliti da vas kolebanje ometa. Zato morate smireno razmisliti o tome, 
u svoj savjesti. Da bi vaš odgovor bio savršeno povezan s pitanjem, preporučujemo da odgovorite 
odmah po još jednom čitanju ove poruke. 
 
Nemojte žuriti s odgovorom. Dišite i dopustite da u vas prodre moć vaše vlastite slobodne volje. 
Budite ponosni na ono što jeste! Problemi koje imate mogu vas oslabiti. Zaboravite na njih na 
nekoliko minuta da budete ono što jeste. Osjetite snagu koja se budi u vama. Vi kontrolirate sami 
sebe! 
 
Jedna misao, jedan odgovor može drastično promijeniti vašu blisku budućnost, na jedan ili drugi 
način. 
 
Vaša individualna odluka da zamolite u svojem unutarnjem ja da se mi pokažemo na vašoj 
materijalnoj ravnini usred bijela dana nama je draga i bitna. 
 
Premda možete odabrati način koji vam najbolje odgovara, rituali su u biti beskorisni. Iskreni 
zahtjev načinjen s vašim srcem i vašom vlastitom voljom uvijek će biti opažen od onih od nas 
kojima je upućen. 
 
U svom vlastitom privatnom glasačkom mjestu vaše tajne volje, odredit ćete budućnost. 
 
 
Što je efekt poluge? 
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Ovu odluku trebao bi donijeti najveći broj među vama, premda bi mogao izgledati kao manjina. 
Preporučujemo da proširite ovu poruku na sve zamislive načine, na koliko je god jezika moguće, 
onima oko sebe, izgledali oni sposobni prihvatiti ovu novu viziju budućnosti ili ne. 
 
Učinite to upotrebljavajući zabavan ton ili ismijavanje, ako vam to može pomoći. Možete joj se čak 
otvoreno i javno rugati ako se na taj način osjećate ugodnije, ali nemojte biti indiferentni jer ćete 
bar vi biti ti koji su primijenili svoju slobodnu volju. 
 
Zaboravite na lažne proroke i vjerovanja koja su vam prenesana o nama. Ovaj zahtjev jedan je od 
najintimnijih koji može biti zatražen od vas. Samostalno donošenje odluke, kao pojedinci, vaše je 
pravo kao i vaša odgovornost! 
 
Pasivnost samo vodi u odsutnost slobode. Slično tome neodlučnost je uvijek neefikasna. Ako se 
stvarno želite držati svojih uvjerenja, što mi razumijemo, tada recite NE. Ako ne znate što da 
odaberete, nemojte reći DA iz čiste zntiželje. Ovo nije predstava, ovo je pravi svakodnevni život, 
MI SMO ŽIVI! I živimo! 
 
Vaša povijest ima mnogo epizoda u kojima su odlučni muškarci i žene bili sposobni utjecati na 
tijek događaja usprkos svom malom broju. 
 
Baš kao što je malen broj dovoljan da se preuzme privremena vlast na Zemlji i utječe na 
budućnost većine, tako i malen broj vas može korijenito promijeniti vašu sudbinu kao odgovor na 
nemoć pred tolikom inercijom i preprekama! Možete olakšati porod čovječanstva u Bratstvo. 
 
Jedan od vaših mislilaca jednom je rekao: "Dajte mi rukohvat i podići ću Zemlju". 
 
Širenje ove poruke tada će biti rukohvat koji treba ojačati, mi ćemo biti poluga svjetlosnim 
godinama duga, vi ćete biti zanatlije koji će ... podići Zemlju, što će biti posljedica našeg 
pojavljivanja. 
 
 
Koje bi bile posljedice pozitivne odluke? 

 
Za nas neposredna posljedica kolektivne privolne odluke bila bi materijalizacija mnogih brodova, 
na vašem nebu i na Zemlji. 
 
Za vas direktna posljedica bila bi brzo napuštanje mnogih uvjerenja i vjerovanja. 
 
Jednostavan odlučan vizualani kontakt imao bi ogromne utjecaje na vašu budućnost. Mnoge 
spoznaje bile bi izmijenjene zauvijek. Organizacija vaših društava bila bi duboko potresena 
zauvijek, na svim područjima aktivnosti. Moć bi postala individualna jer biste sami vidjeli da smo 
mi živi. Konkretno, promijenili biste svoju ljestvicu vrijednosti. 
 
Najvažnija stvar za nas je to da bi čovječanstvo formiralo jednu obitelj pred tim "nepoznatim" koje 
bismo mi predstavljali! 
 
Opasnost bi se polako otopila iz vaših domova jer biste indirektno prisilili nepoželjne, koje smo 
nazvali "treća strana", da se pokažu i nestanu. Svi biste nosili isto ime i dijelili iste korijene: 
Čovječanstvo! 
 
Kasnije bi bile moguće mirne i poštene razmjene, ako bi to bila vaša želja. Za sad onaj tko je 
gladan ne može se smijati, onaj tko je pun strahova ne može nam pružiti dobrodošlicu. Tužni smo 
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kad vidimo muškarce, žene i djecu da toliko pate u svom tijelu i svojim srcima, kad nose takvo 
unutarnje svjetlo. 
 
To svjetlo može biti vaša budućnost. Naši odnosi mogu biti progresivni. 
 
Dogodilo bi se nekoliko stupnjeva od nekoliko godina ili desetljeća: demonstrativno pojavljivanje 
naših brodova, fizičko pojavljivanje pored ljudskih bića, suradnja u vašoj tehničkoj i duhovnoj 
evoluciji, otkrivanje dijelova galaksije. 
 
Svaki bi vam put bili ponuđeni novi odabiri. Vi biste tada odlučili da pređete na novi stupanj ako 
mislite da je to potrebno za vašu vanjsku i unutarnju dobrobit. Ni na jedno uplitanje ne bismo se 
odlučili jednostrano. Otišli bismo čim biste vi kolektivno poželjeli da odemo. 
 
Ovisno o brzini širenja ove poruke svijetom, nekoliko tjedana, ili čak nekoliko mjeseci, bit će 
potrebno prije našeg "velikog pojavljivanja", kad bi takvu odluku donijela većina onih će iskoristiti 
svoju sposobnost da biraju, i kad bi ova poruka dobila potrebnu podršku. 
 
Glavna razlika između vaših dnevnih molitava entitetima strogo duhovne prirode i vaše trenutne 
odluke ekstremno je jednostavna: 
 
mi smo tehnički opremljeni da se materijaliziramo! 
 
 
Zašto takva povijesna dilema? 
 
Znamo da su "stranci" smatrani neprijateljima tako dugo dok utjelovljuju "nepoznato". U prvom 
stupnju osjećaji koje će izazvati naše pojavljivanje ojačat će vaše odnose na globalnoj razini. 
 
Kako možete znati da je naš dolazak posljedica vašeg kolektivnog izbora? Iz jednostavnog 
razloga &#8211; mi bismo inače već odavno bili tu na vašoj razini postojanja! Ako mi još nismo tu, 
to je zato što vi još niste eksplicitno donijeli takvu odluku. 
 
Neki među vama mogli bi pomisliti da bismo vas mi uvjerili u vaš namjeran izbor kako bismo 
legitimirali svoj dolazak, premda to ne bi bilo točno. Kakv bismo mi interes imali otvoreno ponuditi 
ono do čega vi još nemate pristupa, za dobrobit najvećeg broja vas? 
 
Kako možete biti sigurni da ovo nije još jedan suptilan manevar "treće strane" da vas bolje 
podjarmi? Jer uvijek se efikasnije može boriti protiv nečega što je identificirano nego protiv nečega 
što nije. Nije li terorizam koji vas nagriza očit primjer? 
 
Kako god, vi ste jedini sudac u svom srcu i duši! Što god odaberete, bit će poštivano! U odsutnosti 
ljudskih predstavnika koji bi vas mogli zavesti u pogrešku vi ignorirate sve o nama kao i o onima 
koji manipuliraju vama bez vašeg pristanka. 
 
U vašoj situaciji, predostrožan princip kojise sastoji od ne pokušavanja otkrivanja nas više ne 
prevladava. Već ste u Pandorinoj kutiji koju je "treća strana" stvorila oko vas. Kakva god vaša 
odluka bila, morat ćete izaći iz nje. 
 
Pred takvom dilemom, jedno neznanje protiv drugog, morate upitati svoju intuiciju. Želite li vidjeti 
nas vlastitim očima, ili jednostavno vjerujete onome što vaši mislioci kažu? To je pravo pitanje! 
 
Nakon tisuća godina, jednog je dana ovaj izbor morao postati neizbježan: biranje između dvojeg 
nepoznatog. 
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Zašto širiti takvu poruku među sobom? 

 
Prevedite i proširite ovu poruku širom svijeta. Ta akcija utjecat će na vašu budućnost na 
nepromjenjiv i povijestan način na ljestvici tisućljeća, a u suprotnome odgodit će novu prigodu za 
izbor na nekoliko godina kasnije, bar jednu generaciju, ako uspije preživjeti. 
 
Ne birati znači podnositi izbore drugih ljudi. Ne informirati druge znači ulaziti u rizik dobivanja 
rezultata koji je u suprotnosti s nečijim očekivanjima. Ostati indiferentan znači odustati od svoje 
slobodne volje. 
 
Radi se o vašoj budućnosti. Radi se o vašoj evoluciji. 
 
Moguće je da ovaj poziv ne dobije vaš kolektivni odaziv i da, zbog manjka informacija, ne bude 
uzet u obzir. Ipak ni jedna individualna želja ne prolazi nezapažena u svemiru. 
 
Zamislite naš dolazak sutra. Tisuće brodova. Jedinstveni kulturni šok u povijesti današnjeg 
čovječanstva. Tada će biti prekasno za žaljenje zbog nedonošenja izbora i širenja poruke, jer će to 
otkriće biti nepovratno. Inzistiramo na tome da ne žurite, nego da razmislite o tome! I odlučite!  
 
Veliki mediji neće nužno biti zainteresirani za širenje ove poruke. Zato je to vaš zadatak, kao 
anonimnog a ipak izvanrednog mislećeg i ljubećeg bića, da je prenesete. 
 
Još uvijek ste arhitekti vlastite sudbine ... 
 
"ŽELITE LI DA SE POKAŽEMO?" 
 
 

 

.............................................................................................................................................................................................. 

 

Marcel Messing _ The Wake Up Call 

 

http://www.marcelmessing.nl/nl/artikelen/video/p176 

http://projectavalon.net/lang/en/marcel_messing_wake_up_call_en.html 
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